

В Тасеевском районе местная жительница подозревается в истязании своей полуторогодовалой дочери



Абанским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении жительницы Тасеевского района по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По данным следствия, в период с июня по август 2022 года подозреваемая проживала у своей знакомой вместе с полуторогодовалой дочерью. Используя малозначительный повод, женщина причиняла дочери побои, осознавая, что ребенок в силу возраста находится в беспомощном состоянии. С сообщением об истязании ребенка в правоохранительные органы обратилась ее знакомая. 27 августа 2022 года девочку доставили в больницу, сейчас ей оказывается необходимая медицинская помощь.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Кроме того, следователями также будет дана оценка действиям сотрудников органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, надзирающими за семьей. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1730359>